

ERRATA

Na página 129, **Onde se lia:**

"Rosemberg Cardoso Barbosa"

Leia-se

"Rossemberg Cardoso Barbosa"

Revista Scielo(2017) 21(1):129-140